Câu 1:  [1D5-2.2-1] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của 
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Câu 2:  [1D5-2.2-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 3:  [1D5-2.2-1] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát-2022) Cho hàm số [image: image25.wmf]3
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Câu 4:  [1D5-2.2-1] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 5:  [1D5-2.2-1] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Viết phương trình tiếp tuyến của đường cong 
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Khi đó hệ số góc của tiếp tuyến tại điểm 
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Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 
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